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Wegebelagsmaterial

Betonplatten mit Split-Vorsatzs, Bänderung mit Schwellen; 
Traufkante, Kleinsteinpflaster 

Klinker, ODENSE‘ gelblich  
12 x 21 x 6,5 cm

Planausschnitt Lütjenstraße

Abbildung Bestand Großflecken
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Wegebelagsmaterial
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Lageplan Entwurf Var.1 
Stand 30.11.2017

Bestandsorientierte Neugestaltung  
Großflecken: 
Die Variante 1 zeichnet sich durch die 
Berücksichtigung der vorhandenen Plat-
tierung als Bänderung („Rogalla“) aus. Das 
Plattenbandsystem besteht aus den For-
maten für Schwellen (20/70/12), Füllsteine 
in Betonpflaster oder Großsteinpflaster 
(16/24) und den Gewegplatten aus Beton 
mit Splittvorsatz aus sogen. Indischgranit 
(30/50/8 oder 50/50/8).

Die Verbreiterung der Promenade im Be-
reich der Längsparker erfolgt konsequent 
in diesem Muster. Die Kleinsteinpflaster-
flächen und das Großsteinpflaster des 
Längsparkstreifens werden dadruch ersetzt 
und für die Möblierung und Aussengastro-
nomie freigestellt. Ein Pollerkonzept sowie 
Fahrradständer und Kübelbepflanzung in 
repräsentativen Arten grenzen zur Fahr-
bahn hin ab. 

Das Entwässerungskonzept wird dabei er-
halten und sollte wie die Bestandflächen in 
angemessenem Rahmen angepasst werden 
(Ersetzen gebrochener Platten, Anpassen 
einzelner Hausanschlüsse etc.).
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Lageplan Entwurf Var.1 
Stand30.11.2017

Thema Materialien

Die Variante 1 stellt einen er-
weiterten Platzrahmen aus den 
größtenteils schon verhandenen 
Materialien dar. Die Streifen aus 
Betonschwellen und Gehwegplat-
ten aus Beton nehmen das vorhan-
dene Muster auf. Der Kleinpflaster-
streifen wird ersetzt.  

Die Standspur wird zugunsten 
einer für die Gastronomie und als 
Gehweg nutzbare Fläche aufgelöst. 

Einige Sonderparkplätze (Taxi und 
für Behinderte sowie Ladezonen 
werden auf die  Marktplatzseite 
positioniert. 
Da sich aufgrund des Leitungsbe-
standes eine zusätzliche Baumrei-
he nicht realisieren lässt, wurde 
eine Kübelvariante in Perspektive 
dargestellt.
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Großstein-Pflaster 
gesägt - gebunden

Fahrradbügel

Fahrradbügel

SenkpollerPoller

Poller temporär gemäß 
Sicherheitskonzept
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Beton-Gehwegplatten 
Bänderung
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Granitplatte  
20*30cm

verbundene 
Baumgrube  
nach FLL Richtlinie: 
13 cbm

Lageplan Dtail M1:50 Bereich südliche Zufahrt Marktplatz: 

temporärere Barrieren im Verhältnis zu stationären und versenkbaren Poller.

Grenze gebundene und ungebundene Bauweise für gesägtes Großsteinpflaster:

Prepollo EP-L 700 – Versenkpoller Sicherheit

Dipl.Ing.Preiser MRT oHG – Fritz-Schubert-Ring 69 – 63486 Bruchköbel – Technische Änderungen vorbehalten
tel: 06181 70907-0 – fax: 06181 70907-77 – Email: info@preiser-technik.de – Internet: www.preiser-technik.de

Schranken – Versenkpoller – Tore – Zutrittskontrollen – Video  - Personenzählsysteme Seite 1 / 2

Abbildung Edelstahl         Abbildung Stahl lackiert

Technische Daten     Abmessungen 

Zyklenzahl pro Tag: 1000 Zyklen

Ausfahrhöhe: 700 mm

Poller Durchmesserung 275 mm

Geschwindigkeit: 9 Sekunden

Beleuchtung: Deckelrand + Deckel

Farbe: RAL 7031 blaugrau

Gewicht: ca. 170 kg

Schutzart: IP67 (kurzzeitiges
Untertauchen)

Temperaturen: -15°C bis +60°C

 

Produkteigenschaften 

Unsere elektromechanischen Prepollo EP-L 700 
Versenkpoller sind mit Spindelantrieben ausgestattet, 
über die der Pollerkörper nach oben und unten bewegt 
wird. Vorwiegend wird unsere Sicherheitsserie EP-L
dort eingesetzt, bei denen Schutz vor Vandalismus oder 
Anwendung als Diebstahlschutz im Vordergrund stehen.

1. Elektromechanischer Spindelantrieb – dadurch 
kein Ölverlust wie in Hydraulikpoller - Systemen 
möglich 

2. Deutlich höhere Anprall- Lasten und Stabilität 
gegenüber Industrie- oder Privatserie

Anprall – Last: 20.000 J (ohne Zerstörung)
                                     ~ PKW 1,4 t mit 20 km/h

Durchbruchschutz: 250.000 J (mit Zerstörung)
Sicherheitspoller EP-L 700

Durchmesser 275 mm
Ausfahrhöhe 700 mm
Beleuchtung Ja – Deckel + Deckelrand
Hinderniserkennung Nein
Farbe RAL 7031 blaugrau
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Skizze Fontänenfeld Bereich am Klostergraben:

In Verlängerung der Sdchwencksparkes als Zitat für die Sichtbar-
machung der Schwale wird ein Brunnen mit ca. 1,60m hohen 
Fontänen vorgeschlagen. Das Wasser- bzw. Sprudelbild läßt sich 
in Abhängigkeit der Düsen und der Intervalle differenziert steuern 
und bei extremen Windverhältnissen auch abstellen.

Als Anziehungspunkt zur Verbindung des Großflecken mit dem 
Gänsemarkt.

Wasserspiel Bereich  
Am Klostergraben
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www.wes-la.de

Hannover | Luisenstraße | mit BPR

Fertigstellung: 2010 •

Bepflanzung in Kübeln mit automatischer Bewässerung. Bsp. Bahnhofsplatz Erfuth
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F ICHE PRODUIT
PRODUCT SPEC IF ICAT ION

P LOT S C R I S TA L / C R I S TA L S T U D S

Descriptif - Product specification

IP IK

Appareil de balisage extérieur à Led 
Bâti en verre trempé épaisseur 15 mm 
Panneau solaire sur mesure 
Tenue maximale à la compression : 3 tonnes 
Température d’utilisation : 
-20°C / + 70°C 
Classe III - IP67- IK10-CE

Solar Led outdoor lighting fixture 
Tempered glass frame thickness 15 mm 
Customized solar panel 
Maximum resistance to compression: 3 tons 
Operating temperature: 
-20°C / + 70°C 
Protection class III Protection degree IP67 IK10 CE

1/2

PRODUIT 
PRODUCT

ROND / ROUND
PLR

CARRÉ / SQUARE 
PLC

Taille - size ø 11.7 x 6 cm 11.7 x 11.7 x 6 cm

Poids - weight 1.1 kg 1.25 kg

Batterie - battery LIFePO4 400mAh LIFePO4 400mAh

Temps de fonctionnement  
Operating time Toute la nuit - All night long Toute la nuit - All night long

LED 3 x leds 4000° 12 cd 4 x leds 4000° 16 cd

2/2

Descriptif suite - Product specifications

Notice d’installation - Installation instructions

1 - Faire un carottage : 
- minimum 15 cm de diamètre et de 9 cm de profondeur pour le 
plot solaire rond Cristal PLR 
- minimum 15x15 cm de côté et de 9 cm de profondeur pour le 
plot solaire carré Cristal PLC

2 - Préparation de surface : 
- Enlever toutes les poussières et traces d’humidité qui rédui-
raient l’efficacité de la colle 
- Appliquer une fine couche de Sikaprimaire 209 N sous toute 
la surface inférieure et sur les côtés de la base du plot solaire 
(parties qui seront en contact avec la colle). Laisser un temps de 
séchage de 10 mn environ (température supérieure à 15°C).

3 - Verser la colle au 2/3 du trou environ. Attention! Ne pas utiliser 
de ciment ou autre mortier alcalin, mais des colles à base sili-
cone ou polymère apportant une élasticité importante contre la 
dilatation ou les vibrations. Nous recommandons l’utilisation de 
la colle-mastic Sikaflex 521 UV.

4 - Insérer le plot Cristal dans la colle en exerçant une pression ma-
nuelle. Nettoyer immédiatement les résidus de colle à l’aide d’un 
chiffon propre et sec. Laisser durcir la colle (se référer au mode 
d’emploi de la colle pour respecter le temps de prise nécessaire).

 Remarque : tout le long de ces opérations, veiller à garder 
propre et à protéger le plot solaire.

1 - Make a coring: 
- Minimum 15 cm diameter and 9 cm depth for the round Cristal 
stud PLR 
- Minimum 15x15 cm square depth for the square Cristal stud PLC

2 - Surface Preparation: 
- Remove all dust and traces of moisture which would reduce the 
effectiveness of the adhesive 
- Apply a thin layer of Sika Primer-209 N under the entire bottom 
surface and sides of the base of the solar stud (parts that will be in 
contact with the adhesive). Leave to dry for about 10 mn (tempera-
ture above 15° C).

3 - Pour the adhesive about 2/3 of the hole. Warning! Do not use ce-
ment or other alkali mortar, but adhesives with silicone or polymer 
bringing a more importante elasticity against expansion or vibration. 
We recommend the use of adhesive sealant Sikaflex 521 UV.

4 - Insert the Crystal stud in the glue applying a manual pressure. 
Immediately clean glue residue with a clean, dry cloth. Allow the 
adhesive to cure (refer to the instructions on the adhesive to respect 
the setting time required).

 Note: throughout these operations, ensure to keep clean and protect 
the solar stud.

1 2 3 4

Plot

Nowatt Lighting® est une marque déposée.
Pour toute information ou pour obtenir une étude de votre projet, contactez-nous :
contact@nowatt-lighting.com
NOWATT-LIGHTING, 1 rue Guy Mocquet, 13001 Marseille -  T. +33 4 91 02 17 06 - www.nowatt-lighting.com
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Senkelektranten 
Seh56
Werden die Senkelektranten nicht genutzt, können 
sie in den Boden versenkt werden. der Platz ist sicher 
befahrbar und begehbar und die Versorgungsstationen 
sind vor Vandalismus geschützt.

BeStehend AuS
�� Betonschacht und Schachteinsatz
�� gerätesäule
�� elektro-gerätemodule
�� Kabelanschlussmodul und Kabeldurchführung
�� trinkwasser- und Schmutzwasseranschluss 
�� Befüllbarer deckel

oPtionen
�� heizung
�� entwässerungssystem

VerSionen
�� maßgefertigte Ausführungen auf Anfrage

Wichtig
�� Anschluss an die Kanalisation

techniSche dAten

Seh56 SenKeLeKtrAnt mit SPindeL

Schutzgrad: iP44 Steckdosen / iP67 Verteiler

Schutzmaßnahme: Schutzleiter, Schutzklasse 1

nennspannung: 230/400V, 50hz

netzform: tn-S-System

Anschlusswert: ca. 50kW

max. einspeisekabel: 5 x 16 mm2

Abmessung: 1075 mm x 632 mm x 1084 mm

Ausfahrhöhe: 520 mm

auspflasterbare höhe des deckels: 50 mm

Belastbarkeit des deckels: d400, 40t Punktlast
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Prepollo EP-L 700 – Versenkpoller Sicherheit

Dipl.Ing.Preiser MRT oHG – Fritz-Schubert-Ring 69 – 63486 Bruchköbel – Technische Änderungen vorbehalten
tel: 06181 70907-0 – fax: 06181 70907-77 – Email: info@preiser-technik.de – Internet: www.preiser-technik.de

Schranken – Versenkpoller – Tore – Zutrittskontrollen – Video  - Personenzählsysteme Seite 1 / 2

Abbildung Edelstahl         Abbildung Stahl lackiert

Technische Daten     Abmessungen 

Zyklenzahl pro Tag: 1000 Zyklen

Ausfahrhöhe: 700 mm

Poller Durchmesserung 275 mm

Geschwindigkeit: 9 Sekunden

Beleuchtung: Deckelrand + Deckel

Farbe: RAL 7031 blaugrau

Gewicht: ca. 170 kg

Schutzart: IP67 (kurzzeitiges
Untertauchen)

Temperaturen: -15°C bis +60°C

 

Produkteigenschaften 

Unsere elektromechanischen Prepollo EP-L 700 
Versenkpoller sind mit Spindelantrieben ausgestattet, 
über die der Pollerkörper nach oben und unten bewegt 
wird. Vorwiegend wird unsere Sicherheitsserie EP-L
dort eingesetzt, bei denen Schutz vor Vandalismus oder 
Anwendung als Diebstahlschutz im Vordergrund stehen.

1. Elektromechanischer Spindelantrieb – dadurch 
kein Ölverlust wie in Hydraulikpoller - Systemen 
möglich 

2. Deutlich höhere Anprall- Lasten und Stabilität 
gegenüber Industrie- oder Privatserie

Anprall – Last: 20.000 J (ohne Zerstörung)
                                     ~ PKW 1,4 t mit 20 km/h

Durchbruchschutz: 250.000 J (mit Zerstörung)
Sicherheitspoller EP-L 700

Durchmesser 275 mm
Ausfahrhöhe 700 mm
Beleuchtung Ja – Deckel + Deckelrand
Hinderniserkennung Nein
Farbe RAL 7031 blaugrau
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„Rundbank wie in der Familie Lütjenstraße“.

Dieser stark frequentierte Bereich hat eine Aufwertung durch Überarbeitung der Baumschei-
be (Aufkantung) und Erneuerung der Rundbank erhalten. 

Dieser Typ Abfallbehälter mit Krähenschutz soll langfristig die vorhandenen Modelle ersetzen.

in Kombination mit den  neuen ‚Eco-Top‘ Abfallbehältern des TBZ mit besonderer Ausstattung.
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Grenze Bodenabtrag 40 cm         
für hydraulisch geb. Dräns-
chicht

Grenze Bodenabtrag ca. 25 cm

Ausgleichsschicht

Bettung und Planum                
Schottertragschicht






